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Gegeven: T is exponentieel verdeeld met verwachtingswaarde E(T) = >

Met behulp van de algemene formule voor de verwachtingswaarde van een exponentieel
verdeelde veranderlijke (7.7) kunnen we hieruit de parameter van de verdeling bepalen:
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Gevraagd:

(a) De cumulatieve verdelingsfunctie:
Toepassen van (7.6) geeft:
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definitie _2 _6
(b) P(T<3) = F@)=1-e°> =1-e >=0.6988
definitie _2, _8
P(T>4)=1-P(T<4) = 1-F (4)=1-(1—e ® )=e 5 =0.2018965
definitie
PB<T<4)=P(T <4)-P(T<3) = KFU-FK@)
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—(l—e5)—(l—e5)=e5—e 5=00992977

(c) Formule (7.8) :
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